

我省2015年高考报名下月18日开始

在上一年度全国统考中严重作弊的不得报名,选报文理考生不能参加艺体加试

市场星报记者昨日从省教育厅获悉,我省出台2015年普通高校招生考试报名工作政策,报名工作即将在11月18日和12月初开始。

■ 记者 王涛

报名时间

2014年11月18~20日,艺术类考生参加高考文化课报名(其中,音乐、美术类考生同时参加专业课省统考报名),18~19日为应届毕业生报名时间,20日为非应届生报名时间。

2014年12月2~6日,除艺术类之外

的所有普通高校招生考试报名(包括少年班、保送生、高校自主选拔录取、高职院校自主招生以及运动训练、民族传统体育招生、残疾考生单独招生、职教师资班等等)。其中,2~4日为应届毕业生报名时间,5~6日为非应届生报名时间。

报名条件

在报名条件中,户籍、学籍均在我省的,可自行选择在户籍地报考或在学籍地报考;具有我省户籍在外省就读的考生,可回户籍地参加高考;不具有我省户籍的随迁子女,在我省具有高中阶段3年完整学籍并有相应学习经历,可在学籍地参加高考。高中阶段学籍须由县级及以上教育行政部门出具证明方为有效。

下列人员不得报名:1、具有高等学

历教育资格的高等学校在校生;2、高级中等教育学校非应届毕业的在校生;3、在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高等学校招生全国统一考试(以下简称全国统考)的应届毕业生;4、在上一年度参加全国统考中被认定为考试作弊行为情节严重的考生。5、因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或在服刑的。

特别提醒

经省教育厅批准跨市招收的普通高级中学应届毕业生和根据省教育厅有关文件精神跨市招收并在学校所在地教育行政部门具有学籍的民办中学的应届高中毕业生,可由学生本人申请,由就读中学向所在地招生考试机构办理集体报名手续。各市范围内县(市、区)与县之间借读考生的报名办法,由各市招生考试机构确定。

艺术、体育类考生文化考试报名办法与文科相同,体育专业课全省统一考试报名时间另行通知。选报艺术、体育类考生可参加文化课考试和相应专业考试,填报志愿时可以兼报文史或理工类;选报文史或理工类考生不能参加艺术类和体育类专业加试,填报志愿时也不能兼报艺术或体育类。

我省出台养老产业价格新规

公办养老机构不得强行服务收费

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省物价局获悉,为支持社会力量举办养老机构,对企业、慈善组织和个人投资举办的各类养老机构的养老服务价格实行市场调节价,由经营者自主定价。各地对民间资本举办的各类养老机构已核准价格的,一律放开。但公办养老机构在提供非基本养老服务时,不得强行服务收费。

政府投资建设和运营的公办保障性养老机构的基本养老服务项目,实行政府指导价管理,由养老机构所在地的市、县价格部门根据养老机构的实际服务成本核定。公办保障性养老机构的基本养老服务项目含床位费和护理费,除此之外实行市场调节价。公办养老机构在提供非基本养老服务时,应体现自愿原则,不得强行服务收费。

对养老机构用电、用水、用气、用热价格按居民生活类价格执行;有线数字电视收视维护费、电话、宽带网络使用费减半收取,有线数字电视、电表、水表建安价格(含安装材料)按成本价收取。对公办保障性等非营利性养老机构的建设项目,各地要免征有关行政事业性收费(含政府性基金),民营养老机构的建设项目减半征收有关行政事业性收费,具体减免项目由各地政府确定。养老机构提供的养护服务收入一律免缴行政事业性收费。

公办保障性养老机构基本养老服务价格调整的间隔期限应不少于2年,价格调整要充分听取已入住老人及其家属的意见,并提前告知。养老机构在提供养老服务时,要与入住人员或其家属签订服务合同,明确服务事项、服务标准、服务价格以及争端解决方式。

注意,这3组消防产品不合格

星报讯(记者 施超) 市场星报记者昨日获悉,省工商局于2014年第二季度依法组织对淮南、蚌埠、六安、合肥市等市场上销售的消防产品进行了省级质量检测。结果显示,有3组消防产品质量不合格,分别是:直流水枪(标称高邮市东方消防器材有限公司生产),规格型号:QZ3.5/7.5;水带接口(标称高邮市冰氏消防装备有限公司生产),规格型号:KD65;手提式干粉灭火器(泰兴汇云消防器材有限公司生产),规格型号:MFZ/ABC2 1A21B 2.1MPa。

省工商局工作人员提醒,在选购消防

产品时,消费者不能一味追求低价,最好去正规商家购买,首先看一下消防产品的购买证书,其次仔细检查消防用品的“身份证”,看看商品的铭牌标识上是否标注产品名称、设计工作压力、生产厂名、注册商标、生产日期等信息。最后,应对其外观质量进行查验,看灭火器上的压力指示器是否指示在绿色区域,如不在该区域则表明灭火器内部气压不足或气压过高;看水枪接口是否有砂眼、裂纹等问题。

“对于产品真假性不能确认的,消费者可以查询中国消防产品信息网或咨询当地消防部门。”工作人员说。



10月30日上午,亳州职业技术学院举行第十八届秋季田径运动会,开幕式上,该校五系一部近千名大学生齐练华佗“五禽戏”,格外壮观。据悉,本次运动会历时2天,设有学生组和教工组,共有1075名运动员参加100米、铅球、跳高、跳远、跳绳等26个项目的比赛。
平东林 韩猛虎 记者 任杰 文/图

违规招生,校长被撤,学校“拉黑”

马鞍山市教育局通报2所民办学校违规招生案例

星报讯(王雁 记者 张发平) 市场星报记者昨日从马鞍山市教育局获悉,该局日前向全市教育系统下发通报,通报该市成功学校和中和双语学校违规招生两起典型案例。

通报称,在今年招生工作中,民办成功学校违反招生政策,擅自提前招生、随意承诺,造成超计划招生,扰乱全市招生秩序,并引发学生家长群体性上访。市教育局对该校的违规招生行为进行了全市通报批评,撤销该校校长职务,根据超计划情况相应核减该校2015年招生计划并记入全市民办学校诚信办学考核档案。

民办中和双语学校在今年初中招生工作中,违规提前接受学生到校登记并发放录取通知书;完成招生计划后,仍然接受部分学生到校登记交费;在接到市教育局整改通知后,整改不力、措施不当,引发群体性上访事件;接受外地学生到校借读,形成超核定规模办学、超班额办学,造成学生宿舍拥挤、存在办学安全隐患等问题。市教育局对该校的违规招生行为进行了全市通报批评,要求学校整改并确保办学安全,同时根据超规模办学情况核减学校2015年招生计划,并记入全市民办学校诚信办学考核档案。

睡得正香,脖子上猛然挨了一刀

妻子多疑胡思乱想,持刀刺死熟睡丈夫

星报讯(王璐 记者 徐善文) 夫妻自结婚后一直分居两地,近日,妻子到宿州看望丈夫,两人本应甜蜜度过难得在一起的时光,却因妻子多疑,断送丈夫的性命。

10月28日早上7时许,宿州公安局埇桥分局三八派出所接到报警,称有人被刺伤,已经送到医院。民警很快到达医院,看到尾随在医护人员身后的还有一名神色恍惚的年轻女子,该女子在急救室外来回走动、自言自语,情绪已近崩溃。

为了稳住该女子情绪,民警决定将其传唤到派出所了解案情。经了解,该女子为淮南的王某,送进医院的是她的丈夫丁某,夫妻俩在淮南结婚成家后,因为丈夫工作的原因一直分居两地。

10月26日,王某来到丁某的出租房看望丁某。因为丁某已近一年没有回过淮南,王某对此抱怨颇多,两人一直争吵不休。

10月28日凌晨4时许,心里烦躁的王某从睡梦中醒来,坐在床上开始胡思乱想。想到每天在淮南照顾双方父母,而丈夫不顾家庭自己玩乐,有可能已经对其不忠,王某越想越气,拿起床头柜上的一把折叠刀,对着熟睡的丁某颈部猛刺一刀。

当王某看到鲜血后突然清醒,哆哆嗦嗦地拿起手机拨打了急救电话。然而,丁某因左侧脖子大动脉血管被割断,失血过多已身亡。

目前,王某已被刑拘。

高速公路上“憋不住”

乘客路边集体“小解”

星报讯(周家华 严冰 记者 胡昊) 10月29日凌晨,滁州高速交警三大队民警在巡逻至宁洛高速嘉山服务区附近时,发现一辆河南牌照的大客车打着双闪灯停在应急车道上,只见大客车后方不时有人走来走去,还有人正在对着高速护栏“一泻千里”。路面上车辆疾驰而过,情况十分危险。

民警立即做好预警工作,并上前了

解情况。经过询问驾驶员王某得知,该车是从浙江开往河南的旅游大巴,从浙江出发已经开了四个多小时,部分乘客“憋不住”要上厕所,王某无奈就在距离服务区仅一公里的地方靠边停了车。

民警立即将该车带往服务区“解决问题”,并对车上乘客进行了批评教育,而驾驶员王某将面临200元罚款并记12分的严厉处罚。